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основними показниками рухової функції порівняно з вихідними даними склали 

від 66,1 до 105,0 %, що вказує на зміцнення опорно-рухового апарату. 
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Вступ. Підготовка висококваліфікованих кадрів, які здатні вирішувати 

професійні завдання різної складності є однією з умов реформування системи 

вищої освіти і охорони здоров’я в Україні. Підготовка фахівців високої 

кваліфікації є складним і тривалим процесом, що включає в себе багато 

компонентів [1]. Метою вищої освіти є підготовка високоосвічених і 

конкурентоспроможних спеціалістів у різних медичних галузях на основі 

формування у них теоретичних знань, практичних умінь і навичок, активізації 

інтелектуального, логічного, морального і творчого розвитку особистості [1,2]. 

Мета дослідження. Вдосконалення навчального процесу студентів на 

кафедрі фізичної реабілітації, ерготерапії з набуття практичних навичок і вмінь 

з метою підготовки та виховання майбутніх фахівців високого рівня. 

Кінцева мета освітнього процесу в кожній галузі на сьогодні – це 

підготовка висококваліфікованого фахівця з сучасними теоретичними знаннями 

та практичними навичками, які він зможе використати в практичній діяльності. 

Головним завданням у досягненні поставлених завдань є розвиток у студентів 



Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології. – Луцьк, 2020. – Вип. 10 
 

 53 

мислення, яке розвивається на основі глибоких теоретичних знань у поєднанні з 

практичними навичками та досвідом. 

Результати дослідження. Для повної та якісної організації виконання 

мети, яка перед нами поставлена, навчання потрібно розділити на певні етапи. І 

лише засвоївши попередній, можна переходити на інший етап.  

Перший і базовий етап включає в себе теоретичне вивчення необхідного 

матеріалу. І якщо теоретичні знання студенти дістають шляхом 

прослуховування лекційного матеріалу, самостійної роботи з підручниками і 

матеріалів з інтернету, то практичні навички можливо отримати і опанувати в 

навчально-практичних центрах і лише після цього вдосконалювати біля 

пацієнта в безпосередньому контакті під керівництвом викладача. Опанування 

практичних навичок є чи не найбільш важливим і трудомістким етапом у 

підготовці фізичного терапевта, ерготерапевта.  

Другим важливим етапом є засвоєння студентами практичних навичок, 

який має свої особливості, а саме: студенти при вивченні клінічних дисциплін 

мають опанувати вміння зібрати скарги хворого, анамнез захворювання та 

життя, провести обстеження і на основі отриманих даних скласти алгоритм 

подальшої роботи з пацієнтом.  

Для покращення якості практичних навиків викладач разом зі студентами 

повинен відвідувати відділення стаціонару різного профілю. Спершу викладач 

теоретично уточнює певні аспекти збору анамнезу чи огляду хворого для 

покращення якості оволодіння навичок студентами. Потім, під пильним 

наглядом, студенти безпосередньо вступають в контакт з пацієнтом, вчаться 

виконувати різні маніпуляції. Після цього викладач в навчальній аудиторії 

детально розбирає випадок та вказує на припущені помилки або ж на 

невиконані кроки в роботі з даним пацієнтом.  

Останнім з важливих етапів є самостійна робота студентів, яка відіграє 

суттєву роль у підвищенні якості підготовки майбутніх фахівців. Після 

практичних занять в лікувальних закладах студент може сам оцінити рівень 

своїх знань та самостійно доопрацювати ті аспекти, які були йому не зрозумілі.  

Висновки. Підготовки студентів для освоєння теоретичних знань та 

набуття практичних навичок включає наступні етапи: освоєння теоретичної 

частини, засвоєння студентами базових практичних навичок в навчально-

практичних центрах, закріплення знань в позаурочний час в лікувальних 

закладах (державних або приватних), самостійна робота студентів після 

практики для повного та якісного закріплення вивченого матеріалу. 
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